
Paydaş Anketi Değerlendirme Raporu

Genel Değerlendirme
Bu rapor, dış paydaşların (mezun, işveren vb.) bölüm hakkında görüşlerini yansıtan memnuniyet
anketi  sonuçlarını  analiz  etmektedir.  Anket  katılımcılarının  verdiği  yanıtlar  doğrultusunda,  tüm
sorularda  memnuniyet  oranı  %100  olarak  tespit  edilmiştir.  Bu  sonuç,  bölümün  dış  paydaşlar
nezdindeki  algısının  olumlu  olduğunu  ve  mevcut  uygulamaların  beklentileri  karşıladığını
göstermektedir.

Soru Bazlı Memnuniyet Oranları Grafiği

Yüzdelik Yanıt Dağılımları
1.  Alanında  edindiği  ileri  düzeydeki  kuramsal  ve  uygulamalı  bilgileri  etkin  bir  şekilde
kullanabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0
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2.  Alanında  edindiği  ileri  düzeydeki  bilgi  ve  becerileri  kullanarak  verileri  değerlendirebilme,
analiz edebilme ve çözüm önerileri geliştirebilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

3. Alanı ile ilgili ileri düzeydeki bir çalışmayı bağımsız olarak yürütebilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

4. Alanı ile ilgili uygulamalarda karşılaşılan ve öngörülemeyen sorunları çözmek için bireysel ve
ekip üyesi olarak sorumluluk alabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

5.  Sorumluluğu  altında  çalışanların  bir  proje  çerçevesinde  gelişimlerine  yönelik  etkinlikleri
planlayabilmeli ve yönetebilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

6.  Alanında  edindiği  ileri  düzeydeki  bilgi  ve  becerileri  eleştirel  bir  yaklaşımla
değerlendirebilmelidir.
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  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

7. Yaşam boyu öğrenmeye ilişkin olumlu tutum geliştirmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

8.  Toplumsal  sorumluluk  bilinci  ile  yaşadığı  sosyal  çevre  için  proje  ve  etkinlikler
düzenleyebilmeli ve bunları uygulayabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

9.  15.  Bir  yabancı  dili  en  az  "Avrupa  Dil  Portföyü  B1  Genel  Düzeyi"nde  kullanarak  alanındaki
bilgileri izleyebilmeli ve meslektaşları ile iletişim kurabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %20.0
  - Kısmen Katılıyorum: %20.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

10.  Alanının  gerektirdiği  en  az  "Avrupa  Bilgisayar  Kullanma Lisansı  İleri  Düzeyi"nde  bilgisayar
yazılımı ile birlikte bilişim ve iletişim teknolojilerini kullanabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
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  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

11. Alanı ile ilgili verilerin toplanması, yorumlanması, uygulanması ve sonuçlarının duyurulması
aşamalarında toplumsal, bilimsel, kültürel ve etik değerlere uygun hareket etmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

12. Sosyal hakların evrenselliği, sosyal adalet, kalite kültürü ve kültürel değerlerin korunması ile
çevre koruma, iş sağlığı ve güvenliği konularında yeterli bilince sahip olmalıdır.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

13.  Mezunlarımız,  edindikleri  bilimsel  sorgulama  ve  araştırma  alışkanlıklarını  akademik  ve  iş
hayatında değerlendirebilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

14. Mezunlarımız, tarih disiplini ile ilişkili alanlarda edinmiş oldukları donanım ile devletin arşiv,
kütüphane  ve  araştırma  merkezi  gibi  kurumlarında  gerek  duyulan  uzman  ihtiyacını
karşılayabilmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
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  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

15.  Çeşitli  alan  dillerinden  biri  veya  birkaçını  kullanma  becerisini  edinme  fırsatı  sunulan
mezunlarımızın  Tarih  disiplininin  çeşitli  çalışma  konularında  ihtiyaç  duyduğu  dil  bilgisi
donanımına sahip o...
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

16. Mezunlarımız, mesleki etik bilinci ile birlikte mesleğinin ihtiyaç duyduğu hukuksal mevzuata
hakim olmalıdır.
  - Tamamen Katılıyorum: %40.0
  - Katılıyorum: %60.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

17.  Mezunlarımız,  sosyal  bilimler  alanındaki  çalışmaların  ihtiyaç  duyduğu  interdisipliner  bakış
açısına sahip olmalıdır.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0

18. Mezunlarımız, sürekli eğitim bilinci ile kendini geliştirmelidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %60.0
  - Katılıyorum: %40.0
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
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  - Katılmıyorum: %0
  - Hiç Katılmıyorum: %0
→ Memnuniyet Oranı: %100.0


